

Технічне завдання. RFQ-220719.01. Проєктна фірма

Проєкт	<p>Підтримати реалізацію проєкту надання гуманітарної допомоги сім'ям, чиї будинки були пошкоджені внаслідок конфлікту. Карітас України має намір забезпечити надання інженерно-конструкторських послуг у рамках проєкту прості види ремонтів.</p> <p>Відремонтовано буде ті будинки, що зазнали незначних та середніх ушкоджень, які не були повністю зруйновані. Передбачається, що основним ремонтом буде відновлення та (або) заміна вікон ПВХ та дверей. За попередніми підрахунками в кожному будинку було пошкоджено 3–5 вікон та 1 двері.</p>
Ціль	3025 будинків
Місце розташування	Київська область
Терміни	Усі Специфікації обсягів робіт мають бути підготовлені до 15 вересня 2022 року .
Кількість проєктних фірм	Залежно від кількості заявників Карітас України може укладати угоди з декількома постачальниками послуг .
Специфікації обсягів робіт із легкого ремонту	<p>Для виконання ремонту необхідно здійснити вимірювання та заповнити Специфікацію обсягів робіт.</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ Зразок Специфікації надається. (Додаток «В». Зразок Специфікації обсягів робіт)
Відповідальність постачальника послуг	<p>Під керівництвом Карітас України проєктна фірма несе відповідальність за наступне:</p> <ul style="list-style-type: none"> - координацію з інженерами та членами команди Карітас України; - проведення технічної оцінки пошкодженого майна та будинків; - планування простих видів ремонту згідно зі Специфікацією обсягів робіт для відповідних будинків; - фотографування кожного об'єкту ремонту в будинках; - забезпечення відповідності Специфікації обсягів робіт відповідним місцевим, національним та міжнародним стандартам та положенням щодо якості, безпеки та екологічним стандартам, а також відображення в Специфікації промислових стандартів; - фірма несе відповідальність за логістику — виїзд на об'єкт (пошкоджені будинки) та оформлення Специфікації, а також за транспортування, харчування, забезпечення канцелярськими приладами, електронними приладами, вимірювальними стрічками, камерами тощо.
Рекомендована кваліфікація представників проєктної фірми	<ul style="list-style-type: none"> • Диплом за спеціальністю «Цивільне будівництво», «Архітектура» або за іншою відповідною спеціальністю. У разі відсутності відповідної освіти до уваги братиметься наявність великого досвіду роботи.